

不知不覺，今年 6 月我即將十五歲。如果你有老花，請戴上老花鏡看清楚是「十五」，是我成為埔宣「親生女」第 15 年，見證也經歷很多變更。由最初被稱呼「小師妹」、「嘈嘈」，不確定幾時開始已被「嘈姐」前「嘈姐」後地稱呼。這個由「阿妹升呢做阿姐」的背後，很多苦澀和失落自己心知。腦裡時常緬懷「小師妹」那些年。

栽種 (2010-2014)

我由 09 年慕道至初信，被教會滿滿的愛所環繞，上至牧者，下至團友對我的關心都很「到位」。當年團契導師是堂主任，他常攜團友來家聚。一齊看《盜墓迷城 II》、打邊爐、賀中秋等情景歷歷在目，感覺真似一家人，「甜到漏」。身心的看顧外，每天晨禱會、密集的主日學、訓練班全方位操練信徒靈命，透過聚會除了紮根信仰，師生們更進深認識，為日後相交或事奉奠定基礎。

澆灌 (2015-2019)

課程後我通常盡快參與相關服侍，惟透過實踐學識才真正「入自己袋」。其中三福佈道因「擔重、耗時」好幾次想離場，但到尾仍選擇「留低」。只因為，既然「使萬民作門徒」是一個 MUST，有「神隊友」一起衝，總比「單拖」上場更強。

除了「按感動」的服事，有些事奉會從「上」而至。2015 我信主第五年，竟被推薦做執事，在世俗標準這崗位是「豬頭骨」，既要自己「行得正、企得正」，也需在教會與會友之間做「磨心」。我這個新丁做得戰戰兢兢，卻有幸遇到一支對教會盡心盡力的團隊。但 2 年期滿後決定不再續任，同時也暫別服事了 7 年的初崇。當年信仰基礎尚淺，靈與血氣的爭戰令我疲倦不堪，需要暫「潛入水底」養生。

成長 (2020-2024)

「潛水」的日子很愜意，然而社運及疫情後教會出現的巨變大大衝擊我，忍痛見到「湊我大」的牧者、師兄師姐陸續離開，我按捺不住終於「浮出水面」。重返事奉崗位最難適應是角色轉變，昔日的「小師妹」已「大個女」，少有人再噓寒問暖，反要以師姐、或導師角色栽培屬靈新一代，或鼓勵在信仰中掙扎的同伴要忍耐和堅強。同時間自己亦屢受感情上試驗，可幸神及時從懸崖邊挽回。

2023 年再被邀加入執事會，我爽快答允為要與領袖團隊捍衛神家。初崇、三福、圖書部等服侍亦相繼「埋位」，我不再看個人所恃或缺，只要「用得著」、「時間對」就參與。每個信徒在教會就要經歷 come and go，初信時來到教會(come)得著孕育栽種，時候到了就整裝出發(go)，有如普遍家庭的兒女成長歷程。不論崗位性質，我個人一貫的服侍心態，要與團體「同心·同行」，多共建，少計較。辛苦到極致，難免有怨言。卻要銘記，我今天所擺上，正是這個家曾對我付出的。倦了、跌倒了，仍前行，為要力證愛。。。傳承。

「我栽種了，亞波羅澆灌了，惟有神叫他成長。」(林前 3:6)